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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  12 OĞLUM SALİH BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  2 CAVCI AĞA KASTRASYON NEDENİYLE

 8  4 KABAHAYDARLI SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

 9  16 BEREN HANIM BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 TOSTOS TUĞRUL RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA MUHARREM SUSEN

 9  12 SAHİL GÜZELİ RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

ÇİLOBEY isimli arap atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

23.07.2025 tarihinde 7. koşuda 6 numarada kayıtlı VİTAL isimli atın binicisi Burhan SARIDAL, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmıştır. Savunmasını 28.07.2025 tarihinde vermiş olup   . Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesinin (b-1) ve (c)  bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri 

dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN
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5 numaraya kayıtlı OĞLUM KAYRA isimli atın binicisi Necmi ALTIN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendİ uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı CANYURT isimli atın binicisi Fethullah FELHAN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendİ uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı BÜYÜK DAĞ isimli atın binicisi Sami KAPLAN start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendİ uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı BAY UĞUR isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı SUN OF THE SEA isimli atın binicisi Burhan SARIDAL, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı THE PUISSANT isimli at herhangi bir teklif gelmediğinden satılmamıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CAVCI AĞA isimli atın antrenörü Muharrem SUSEN 28.07.2025  tarihinde saat 16.15'de atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “criptoşit” teşhisi konularak 15  (on beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse 

konu at saat 16.25‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

4 numaraya kayıtlı KABAHAYDARLI isimli start mahallinde saha veteriner hekimince yapılan muayenesinde sol ön ayakta topallık 

tespit edildiğinden yarıştan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  8
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